
КОМФОРТ +: РІЗДВО
У ДРЕЗДЕНІ

05.01 -08.01

149  €

Львів Прага Дрезден Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

Зустріч о 18:00 на залізничному вокзалі Львова.

Плани на день:

усміхнені та в піднесеному настрої розпочинаємо подорож;

спілкуємось та дивимось фільми у автобусі;

прямуємо до кордону.

Нарешті!  Вирушаємо  у  подорож.  О  18.00  на  вас  чекатимуть  досвідчені
супроводжуючі.  Вони допоможуть з усіма організаційними моментами та дадуть
відповідь на ваші запитання. Їдемо на автобусі єврокласу: у дорозі переглядаємо
фільми або слухаємо музику. Знайомимося із групою та наближаємося до кордону.

Нічний переїзд.
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В один із вечорів по маршруту ми зберемось у дружньому колі #eurotripsfamily та
ділитимемось теплими історіями. Дізнаємось, як хтось перевів бабусю через
дорогу, врятував життя незнайомцю або вперше закохався. Нехай це буде
особливий момент, коли пануватиме затишна атмосфера, а ти не боятимешся бути
собою. Вечір щирого сміху, радості та безтурботності.



Зупинка на сніданок (сплачується окремо).

Плани на день:

гуляємо Прагою у компанії місцевого жителя;

пливемо на кораблику по Влтаві;

досліджуємо таємничі куточки міста.

Снідаємо та прямуємо до міста 100 веж – вражаючої красуні-Праги. Сьогодні нам
доведеться пройти десяток кілометрів її  вулицями, а найдопитливішим – і  того
більше.  Почнемо  знайомство  традиційно  з  Порохових  воріт.  Побачимо
Староміську площу, знаменитий астрономічний годинник «Орлой» та Вацлавську
площу.  Пройдемо  по  Карловій  вулиці  та  загадаємо  заповітне  бажання  на
легендарному Карловому мосту.

Після прогулянки пішки пропонуємо відпочити на кораблику, що курсує по Влтаві.
Тут на вас чекатимуть: шведський стіл із стравами ​​чеської національної кухні + 1
напій на вибір; неймовірні краєвиди на лівий та правий береги Влтави; супровід
екскурсовода.  Ця екскурсія  користується шаленим попитом серед туристів,  бо
дозволяє і відпочити, і пообідати, і місто побачити. Вартість: дорослим – 30 євро,
діти до 14 років – 25 євро.

Поселення у готель. Пересуваємося по місту на громадському транспорті.

Увечері  радимо  обов'язково  відвідати  тематичну  екскурсію  наймістичнішими
куточками Праги та на власні вуха почути загадкові легенди і перекази про це
дивовижне місто.  Впевнені,  історії  нашого професійного  гіда  на  залишать  вас
байдужими, і ви закохаєтесь у Прагу ще сильніше! Вартість: дорослим – 15 євро,
діти до 14 років – 10 євро (усі додаткові екскурсії не обов'язкові і ви самостійно
вирішуєте відвідувати їх чи ні).

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі.

Плани на день:

знайомимось із Дрезденом у супроводі місцевого жителя;

відвідуємо Дрезденську картинну галерею старих майстрів;

насолоджуємось вільним часом, купуємо сувеніри або ходимо по музеях.

Підйом. О 7 смачно та поживно снідаємо, о 8 розпочинаємо подорож до німецької
«скриньки  з  коштовностями»  –  Саксонії.  Прибуваємо  у  Дрезден  та  одразу
поринаємо  у  історичний  центр  міста  Альтштадт.  В  процесі  оглядової  екскурсії
відвідуємо Театральну площу, всесвітньо відомий Оперний театр Земпера, Цвінґер
та  иісце,  що  стало  візитівкою  Дрездена  –  лютеранський  храм  Фрауенкірхе.
Обов'язково піднімаємося на терасу Брюля – найкрасивіший балкон Європи,  і
милуємося мальовничим видом на річку Ельбу. Вартість: дорослим – 35 євро, діти
до  14  років  –  30  євро.  Професійний  фотограф  робить  групові  знімки  у
найінстаграмніших місцях.

Бути у Дрездені та не відвідати Галерею старих майстрів – дарма змарнувати гроші
та час. Адже, де ще, як не у Дрездені ви матимете змогу побачити реальні полотна
Рембрандта,  Рубенса,  Тіціана  та  Вермеєра?  Тож,  якщо  ви  завжди  мріяли
познайомитися  із  спадщиною  великих  живописців,  запрошуємо  вас  у
Gemäldegalerie Alte Meister. Вартість: дорослим – 25 євро, діти до 14 років – 20
євро  (усі  додаткові  екскурсії  не  обов'язкові  і  ви  самостійно  вирішуєте
відвідувати їх чи ні).

У вільний час  рекомендуємо вирушити за  сувенірами на  Аугустусштрассе або
повечеряти рулькою та келихом пінного у ресторанчику з національною кухнею
Кutscherschaenke-dresden. На шопінг краще піти до Altmarkt Gallerу, на першому
поверсі якої розташуваний великий фудкорт, де також можна швидко та бюджетно
перекусити.Також пропонуємо відвідати хоча б один з багатьох видатних музеїв
Дрездена  –  музей  транспорту,  гігієни  або  збірку  унікальних  скарбів  «Зелені
склепіння».  Ввечері  можна влаштувати міні-Октоберфест у  пивній  der  Lowe на
іншій стороні річки, в новому місті.

Повернення в Прагу. Нічний переїзд до Львова.
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Ось і все – наш тур добігає кінця. Ми побачили затишну Прагу, оглянули казковий
Дрезден, надихнулися картинами всесвітньо відомих майстрів, посмакували
традиційними чеськими та німецькими стравами. Час вирушати до Львова. Але в
дорозі ми не нудьгуємо: дивимося кіно, обмінюємося враженнями та знімками, і,
звісно, плануємо нову подорож!

Прибуття до Львова орієнтовно о 17:00.
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Допки


